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A MINI Countryman a brit prémiumgyártó portfóliójának legnagyobb és 

legsokoldalúbb modellje. A tágas mindenes agilis partner a nagyvárosokban és 

kényelmes társ az országutakon, miközben a járatlan terepeken is otthonosan 

mozog. 2.0 liter hengerűrtartalmú, négyhengeres benzinmotorjának 

hatékonyságát pedig mostantól 48 Volt kapacitású indítógenerátorral dolgozó 

mild-hibrid technológia fokozza tovább. 

A MINI hamisítatlan vezetési élménye iránti rajongás nem ismer határokat. A 

sokoldalú, erőteljes és tágas MINI Countryman S ALL4 minden terepen garantálja 

a márka által fémjelzett vezetési élményt. A legnagyobb MINI modell új kiadása a 

crossover karosszéria-kialakítás rugalmas felhasználási lehetőségeit intelligens 

összkerékhajtással párosítja. Az új MINI Countryman érezhetően nagyobb 

utasteret is kínál, miközben 40:20:40 arányban osztott hátsó üléstámlájának 

köszönhetően csomagtere szinte végtelen módon variálható. A csomagtér 

alapesetben 450 literes térfogata a hátsó üléstámlák ledöntésével akár 1 450 

literig is bővíthető, így még a legrobosztusabb tárgyak is könnyedén szállíthatók. 

A brit prémiummárka ügyfeleinek kényelmét és biztonságát a fedélzeten elérhető 

digitális szolgáltatások minden korábbinál átfogóbb palettája és a 2-es szintű, 

részben automatizált járművezetést is lehetővé tevő, innovatív vezetést támogató 

rendszerek emelik új szintre. A motorháztető alatt dolgozó, 2.0 liter 

hengerűrtartalmú benzinmotor hatékonyságát 48 Volt kapacitású 

indítógenerátorral dolgozó mild-hibrid technológia fokozza, miközben az 

optimalizált, 0,26 Cd értékű légellenállási együtthatónak köszönhetően – amely a 

modell kategóriájában új rekordnak számít – az új MINI Countryman S ALL4 

átlagos üzemanyag-fogyasztása is jelentős mértékben javult. 

„Erőteljes benzinmotorjával és sportos megjelenésével az új MINI Countryman S 

ALL4 új mércét állít fel szegmensében” – fogalmazott Stefanie Wurst, a MINI 

márka vezetője. 

Még nagyobb szabadság az intelligens összkerékhajtásnak köszönhetően 

Az ALL4 intelligens összkerékhajtás érezhetően jobb tapadást, menetstabilitást és 

agilitást, és mint ilyen, nagyobb biztonságot garantál. Gyorsan és precízen dolgozó 

elektronikai vezérlésének köszönhetően a technológia mindenféle útviszonyok és 
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időjárási körülmények közepette az adott vezetési szituáció sajátosságai szerint 

osztja el a motor erejét az első és a hátsó kerekek között. 

A hosszabb tengelytávolság és a némileg megnövelt nyomtávok megteremtik a 

kimagasló menetdinamika és a nagyobb kényelem műszaki alapját, a minden 

terepen intenzívebb vezetési élményhez pedig a keréktárcsák és a gumiabroncsok 

új kombinációi is nagymértékben hozzájárulnak. 

A közvetlen kormányzás, a szimpla-ágyazású lengőkarra támaszkodó rugóstaggal 

kialakított McPherson első kerékfelfüggesztés és a többkaros hátsó 

kerékfelfüggesztés egysége összetéveszthetetlenül egyedi, MINI-sen jellegzetes 

gokartos vezethetőséget garantál. A nagyvárosi cirkálásokat és a járatlan utak 

felfedezését a futómű-technológia sportos és kényelmes hangolása egyaránt 

támogatja, az opcionális extrafelszereltségeket egyesítő palettán pedig a 15 

milliméteres hasmagasság-csökkenést kínáló, rugóút-szinkronizált 

lengéscsillapítókkal dolgozó adaptív futómű-technológia is megtalálható. 

Az új MINI Countryman S ALL4 (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,8 – 7,4 

liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 155 – 169 gramm / km) 

maximális teljesítménye 160 kW / 218 lóerő, amelyhez 360 Nm csúcs 

forgatónyomaték társul. A motorháztető alatt dolgozó, 2.0 liter hengerűrtartalmú, 

négyhengeres turbómotor hatékonyságát 48 Volt kapacitású indítógenerátorral 

dolgozó mild-hibrid technológia fokozza, amely ráadásul az alacsonyabb 

sebességtartományban és ideiglenesen 14 kW teljesítmény-többletet is garantál. 

A MINI egyik innovatív újdonsága az opcionális extrafelszereltség részeként 

megrendelhető, átfogó Driving Assistant Professional csomag, amelynek 

intelligens vezetést támogató rendszerei már a 2-es szintű, részben automatizált 

járművezetést is lehetővé teszik. Ez azt jelenti, hogy sávváltások előtt az 

intelligens vezetést támogató rendszerek képesek automatikusan felmérni a 

szükséges forgalmi réseket és felvenni a sávváltáshoz szükséges optimális 

sebességet, sőt mi több, 60 km/órás sebességig a vezető le is veheti a kezét a 

kormányról, amennyiben folyamatosan figyelemmel követi a forgalmat és képes 

bármelyik pillanatban közbeavatkozni. 

Még egyedibb MINI, minimalista formanyelvvel 

A MINI Countryman mindig is első ránézésre felismerhető és azonnal 

beazonosítható volt – terepváltozattól függetlenül. Az új formanyelv letisztult 

dizájn mentén helyezi előtérbe a modell hamisítatlan stílusjegyeit. Az új nemzedék 

rendezett frontrészét a feszített motorháztető és az új, nyolcszögletű hűtőrács 
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kettőse határozza meg. A LED-technológiás első fényszórók a minimalista 

formanyelv egyediségét hangsúlyozzák, miközben a keskeny jármű-sziluett és a 

rövid túlnyúlások éppúgy a MINI sajátjai, mint a hosszan elnyújtott tető kontraszt-

árnyalata. 

Az új MINI Countryman szélesen terpesztő tartása és függőleges vonalvezetése a 

modell magabiztos kiállását és kikezdhetetlen terepjáró képességét erősíti. A 

függőlegesen elrendezett hátsó lámpák egységes keretbe foglalják a nóvum 

sziluettjét és az új MINI crossover sportosságát nyomatékosítják. 

A karosszéria és az utastér lényegre összpontosító formanyelve négyféle 

felszereltségi szint mentén – Essential, Classic, Favoured és John Cooper Works – 

ölt testet. A Favoured felszereltségi szint például kiváltképp kifejező részletekkel 

hangsúlyozza az új MINI Countryman S ALL4 egyediségét. Az elegáns Melting 

Silver karosszériafényezési árnyalatban és a 21” méretű 950 Rally Spoke 

könnyűfém keréktárcsákon (az opcionális extrafelszereltség részei) a sokoldalú 

kalandor egyszerre sugall prémium minőséget és masszív magabiztosságot. Az új 

MINI Countryman alá 17”, 18”, 19”, 20” és 21” méretű könnyűfém felnik egyaránt 

megrendelhetők, más-más küllődizájnnal. 

Az innovatív anyaghasználat új utakat tár fel 

Az új MINI Countryman S ALL4 utasterében minimalista megoldások 

hangsúlyozzák a letisztult formanyelvet. A műszerfal kétszínű textilborítása 

újfajta, kifejezetten otthonos benyomást kelt, miközben a panoráma üvegtető 

valóságos fényárba öltözteti a teret, a prémium minőségű komfortülések pedig 

biztonságos és kényelmes utazást garantálnak. 

A prémium minőségű anyaghasználat, az innovatív technológia és a személyre 

szabható hangulatvilágítás egysége átfogó vezetési élményt ígér. Az új MINI 

Countryman innovációinak sorát színesítik továbbá az új MINI vezetési 

üzemmódok (MINI Experience Modes) is, egytől egyig önálló stílusjegyekkel és 

hangulatvilágítási opciókkal. A műszerfal kinézete és hangulata egyetlen 

vezérszóval megváltoztatható. A MINI vezetési üzemmódok a sokoldalú kalandor 

eltérő karaktereit hangsúlyozzák. A magával ragadó vezetési üzemmódokat 

vadonatúj, digitális MINI Sounds hangzásvilág egészíti ki, amelyhez különleges 

grafikai elemekkel kombinált animációk társulnak – a MINI rajongói így a tisztán 

elektromos meghajtású MINI Countryman utasterében merőben újfajta utastér-

élményt élhetnek át. 
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Az új MINI Countryman utasterének középpontjában a nagyfelbontású, kör alakú 

OLED kijelző áll, amely 240 milliméteres átmérőjével és prémium minőségű 

üvegfelületével merőben új mércét állít fel. Az információ-szolgáltató és vezetést 

támogató rendszerek kényelmes vezérlését kínáló MINI Interaction Unit a 

vezetőhöz és első utasához is közelebb került. A MINI 9.0 operációs rendszernek 

köszönhetően az új MINI Countryman összes funkciója intuitív módon, 

érintésekkel és hangutasításokkal vezérelhető. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2022. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.youtube.com/MINI
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/mini.news
https://www.linkedin.com/company/bmwgroup

